
 

 

BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING  
Datum 23-05-2019 
Tijd 19:30 - 23:40 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Wobine Buijs-Glaudemans 
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 Opening 
Afwezig: Raadslid Van de Burgt (VDG), Raadslid van Doleweerd (SP), Raadslid 
Wagemakers (LOF), Raadslid Van de Camp (VDG) en Raadslid Broerse (SP) 
 

2 

 

 Vragenhalfuur 

De fracties van GroenLinks en SP hebben gebruik gemaakt van het 
vragenhalfuurtje om het college vragen te stellen. 

 
3 
 

 Trekking stemcijfer 
36 (Raadslid Wijnstekers) 
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 Mededelingen 
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 Spreekrecht voor het publiek 
2 insprekers 
 

6 
 

 Vaststelling van de agenda 
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 Lijst ingekomen stukken 
 
Op verzoek van de fractie van D66 

Brief 7.1.06, centrumplan Berghem, naar de commissie Ruimte. De fractie wil 
weten hoe het College omgaat met de vragen van de dorpsraad. 
Brief 7.1.20, jonge watervogels, naar de commissie Ruimte. De fractie wil 
weten hoe de wethouder omgaat met de vragen uit de brief. 

Brief 7.1.30, amendement Omtzigt en OZB, naar de commissie Sociaal 
Bestuurlijk. De fractie wil weten of de gemeente Oss dit gaat implementeren. 
Brieven 7.1.31 en 7.1.35 over Ons Welzijn. De fractie wil deze brieven 
meenemen met de behandeling van Ons Welzijn in de commissie Sociaal 
Bestuurlijk. 
 

Op verzoek van de fractie van GroenLinks 
Brief 7.1.10, geluidsoverlast pont Lith, naar de commissie Ruimte. De fractie 
wil daarbij een reactie van het College. 

 
Brief 7.1.20, jonge watervogels. De fractie vraagt het College de brief te 
betrekken bij het opstellen van het nieuwe dierenwelzijnsbeleid. 
 

Brief 7.1.26, CMO over centrum/zaterdagmarkt, naar de commissie Ruimte. 
De fractie wil de brief, met de toegezegde antwoorden van de wethouder, 
bespreken. 
 
Op verzoek van de fractie van VVD 
Brief 7.1.33, kappen bomen, naar de commissie Ruimte. De fractie wil 
informatie hebben over het proces. 

 
Brief 7.1.06, centrumplan Berghem, naar de commissie Ruimte. De fractie wil 
weten hoe de plannen tot stand zijn gekomen en een reactie van de overige 

fracties. 
 
Op verzoek van de fractie van CDA 

Brief 7.1.26, CMO over centrum/zaterdagmarkt, naar de commissie Ruimte. 
De fractie wil de antwoorden op de vragen bespreken en met de overige 



 

 

fracties in gesprek gaan over het CMO. 

 
Brief 7.1.30, amendement Omtzigt en OZB, naar de commissie Sociaal 
Bestuurlijk. De fractie wil de stand van zaken weten. 
 
Brief 7.1.31, ONS Welzijn, naar de commissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil 
zelf aangegeven wat ze vindt van de lokale component. 
 

Op verzoek van de fractie PvdA 
Brief 7.1.23, Sociale Alliantie, naar de commissie Ruimte. De fractie wil de 
brief betrekken bij de uitwerking van de RES. 
 
Op verzoek van de fractie SP 
Brief 7.1.20, jonge watervogels, naar de commissie Ruimte. De fractie wil 

bespreken welke mogelijkheden er zijn om overstekende dieren te 
beschermen.  
 
Brief 7.1.26, CMO over centrum/zaterdagmarkt, naar de commissie Ruimte. 
De fractie zal in de agendacommissie vragen om de brief op een moment 
uitgebreid te bespreken. 
 

Brief 7.1.30, amendement Omtzigt en OZB, naar de commissie Sociaal 
Bestuurlijk. De fractie wil weten of het voor alle wijkcentra geldt en hoe dit 
verder wordt uitgewerkt. 
 
Brief 7.1.31, ONS Welzijn, naar de commissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil 
vooruitlopend op de nieuwe subsidieovereenkomst bespreken wat de 

gemeenteraad van Oss verwacht van de activiteiten en speerpunten van Ons 

Welzijn. 
 
Brief 7.1.33, kappen bomen, naar de commissie Ruimte. De fractie wil 
bespreken hoe er met hinder van oude bomen in Oss wordt omgegaan.  
 
Brief 7.1 06, centrumplan Berghem, naar de commissie Ruimte. De fractie wil 

een reactie van de wethouder en de fractie heeft nog een aantal aanvullende 
vragen over mogelijke oplossingen om behoefte van evenementen en wonen 
te kunnen combineren. 
 
Brief 7.1.10, geluidsoverlast pont Lith, naar de commissie Ruimte. De fractie 
wil weten wat de gemeente kan doen vanuit zijn verantwoordelijkheid voor 
een goed leefmilieu. De fractie vraagt ook naar de mogelijkheden van het 

gebruik van elektrische ponten. 
 
Brief 7.1.23, Sociale Alliantie, naar de commissie Ruimte of Sociaal Bestuurlijk. 
De fractie wil met de wethouder bespreken wat er met de aanbevelingen 
gedaan kan worden.  
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 Mandaatbesluit verdagen beslissen op bezwaar aan voorzitter van de 
raad 
Besluit 
Unaniem aangenomen 
 

09 

 

 Reglement van orde voor de raad en raadscommissie van de gemeente 

Oss 
Besluit 
Unaniem aangenomen 
 

10  Gewijzigde Gemeenschappelijke regeling Omgevingsdienst Brabant 



 

 

 Noord 

Besluit 
Unaniem aangenomen 
 
Stemverklaring D66 
De fractie vraagt aandacht voor de rol van de ODBN bij de totstandkoming van 
de Omgevingswet- en visie. Het kan zijn dat de ODBN met 16 verschillende 
visies te maken gaat krijgen, dit lijkt een bijna onmogelijke opgave.  

 
11(a) 
 

 Wet voorkeursrecht gemeenten uitbreiding Oss 
Besluit 
Aangenomen 
(voor: SP, VDG, CDA (met uitzondering van raadslid van Kilsdonk), VVD, Beter 
Oss, D66, GroenLinks en PvdA; stemonthouding van raadslid van Kilsdonk 

(CDA). 
 
Stemverklaring Raadslid van Kilsdonk (CDA) 
Raadslid van Kilsdonk onthoudt zich van stemming omdat zijn schoonfamilie 
één van de bezwaarmakers is. 
 
Stemverklaring D66 

Dit voorstel past niet in de korte termijn doelstelling van het College om 
jaarlijks 600 woningen te bouwen. De fractie is benieuwd wanneer de raad 
wordt geïnformeerd over de korte termijn plannen die passen binnen deze 
ambitie. 
 

12 

 

 Startnotitie Regionale Energie Strategie 

Besluit 

Unaniem aangenomen 
 

12.a 
 

 Motie slimme start energietransitie 
Ingetrokken 
 
De fractie van SP zal aan de agendacommissie voorstellen om de motie te 

bespreken in de adviescommissie Ruimte. 
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 Voortgangslijst moties 
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 Moties vreemd aan de orde van de dag 
 

14.a 

 

 Motie onderzoek aantrekken van extra middelen via subsidies of 

vanuit fondsen (aangepaste versie) 
Besluit 
Unaniem aangenomen 
 

14.b 
 

 Motie afval scheiden 
Besluit 
Ingetrokken 

 
14.c 
 

 Motie Walkwartier 
Besluit 
Unaniem aangenomen 
 
Stemverklaring GroenLinks 

De fractie van GroenLinks had nog een ander motie in voorbereiding omdat 
het optreden van de wethouder echt een onvoldoende verdiend. De fractie wil 
uitdrukkelijk uitspreken dat het optreden van de wethouder deze avond niet 
goed was. 
 



 

 

Stemverklaring D66 

De motie geeft aan dat het meer geld mag kosten. De fractie geeft de nuance 
dat er dan wel eerst een plan moet liggen. 
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 Voorstel tot het houden van een besloten vergadering 
 

16 
 

 Sluiting 
 

 


